欣赏碧波万顷、群峰倒映、雪岭、原始森林、青山绿水浑然一体的湖区风光,沿途观赏布尔津河谷风光、五彩河岸,游览原始白桦林、喀纳斯

森林风貌,还能观赏卧龙湾、月亮湾、神仙湾、

独家专列开进和田探秘

田团城和约特干故城。团城因中心发散、街巷

周边环绕而得名,更体现了沙漠绿洲中人类与

自然的协调,是南疆最具典型的传统民俗街区

之一。晚上还可在南疆最大夜市之一的和田

除此之外,我们此行还将去到哈密魔鬼

这趟专列还是首次专列开进新疆最南端 的和田地区,探秘南疆风情。游客将会游览和

鸭泽湖等诸多美景。

## 带你深入南北疆最美秋色

# 重庆始发旅游专列 9月开行新疆

咨询电话: 18680820112、18696681817

和田约特干故城



赏瓜果飘香最美新疆 独家喀纳斯连住两晚 打卡霍尔果斯的国门 医生随行舒适又安心

出发时间: 2024年9月18日左右(以国家 铁路总公司调令为准),全程18天。

硬卧上铺:5280元/人 硬卧中铺:5680元/人 硬卧下铺:6080元/人 软卧上铺:7880元/人 软卧下铺:8280元/人

(数量有限,先到先得)

优享4人间:中铺7180元/人 下铺:7580元/人

报名地址:重庆市渝北区食品大道18号重 庆创意公园12栋1单元205重庆新闻旅游集团 报名时间:周一至周五9:30~16:30

#### 专列是游新疆的最佳方式

新疆的面积很大,想一次把新疆游遍,飞机游需4飞6飞往返太贵又折腾,自驾又太累;只有旅游专列,

-线多点,大件行李不用下 车,真正的躺游南北疆。

9月这趟新疆专列, 堪称带你走入仙境的沉 浸式旅游。游客将在 喀纳斯地区连住两晚, 北疆行程更加丰富, 游玩时间更充足。在 被称为神的自留地 一—禾木村,炊烟袅 袅,漫步其中,如临河 谷,观赏高山草原贾登 峪花卉、禾木河木桥,河 畔牧人家访,观禾木河 蓝人村落、木屋民居,享受静 谧的旅途。

而在喀纳斯,游客将进入湖区

城、天山天池、"大西洋最后一滴眼泪"赛里木湖、高原湖泊白沙湖、喀拉库勒湖、喀什老城、香妃园、天山神秘大峡谷、吐鲁番火焰山、新疆国际大巴扎等,可谓是超级南北疆行程。

夜市自行品尝当地美食。

#### 体验"一脚踏中哈两国"

这趟专列还有一个特别的地方,就是会进入"世界首创·中国唯一"的跨境自由贸易区——中哈霍尔果斯国际边境合作中心,前往"千年驿站·百年口岸"霍尔果斯国门景区。

在这里你可以拍下著名的"一脚踏两国"照片,如果此时发朋友圈,定位会显示为哈萨克斯坦。

9月去新疆还有一个很大的优点,就是满城瓜果飘香,能吃上最新鲜最应季的新疆水果。这趟专列还尽量优化了铁路时刻,轻松省心。重庆始发直达,告别晚睡早起;有专业医护随行,全程双导服务。

#### №相关链接

#### 9月东北专列重庆出发去漠河打卡

新闻国旅还推出了9月出发的"东北全景最美摄影专列15日游",将于9月17日左右出发,打卡中国的北极漠河,玩遍东北最美的秋色,价格为2980元/人起。此行的特色有盘锦红海滩国家风景廊道,它是独一无二的"世界红色海岸线"。此外,还要去山海关、北戴河、哈尔滨,到中国最北的村落漠河,感受北极村、呼伦贝尔大草原、长白山的绝美秋色。

新重庆-重庆晨报记者

## 文化作图行。走! 到电影《冲·撞》中寻找重庆烟火气

秋天的禾木

8月14日,由管虎监制的电影《冲·撞》在重庆点映,电影由李九霄、王千源领衔主演,潘斌龙、杨皓宇、梁超、尚语贤、左叶、勃小龙、苏劲源主演。这部根据重庆真人真事的影片改编的电影,讲述了外卖小哥刘勇敢(李九霄 饰),召集货车司机(王千添饰)等三十名各行各业的人,组成一支叫"码头工"的橄榄球队,大家一起努力拼搏争夺百万大奖的故事。

影片中的"重庆人,有力气,吃得苦,雄得起,不认输"所表达的精神,和重庆景点一样有特色、特点,也有独特的重庆烟火气。那么,电影中有哪些浓浓的重庆烟火气,有哪些重庆景点?让我们随着电影的镜头,来寻找这些元素。

#### 寻找重庆景点

千厮门大桥、长江索道、白象居、菜园坝大桥、大剧院…… 为了真实还原故事,《冲·撞》全程都在重庆取景。交织错落的 梯坎构成重庆独具标识的地域景致,随刘勇敢送豆花的镜头, 将山城的立体展现得淋漓尽致。

电影院里,观影市民不停寻找重庆的网红景点。"看,那是白象居。""那是长江索道""这里面有一些景点,我还没有去呢,比如白象居。"观影市民秦椿说,虽然自己是土生土长的重庆人,但是白象居就是没有去过了,在电影中看到,还蛮亲切。

她说,来看这部电影,除了爱看喜剧电影,最重要的就是寻 找重庆的网红景点,想看一看这些景点。

重庆的网红景点不止电影中这些,还有洪崖洞、解放碑步行街、磁器口、重庆云端之眼、白居寺大桥、李子坝轨道交通穿楼、十八梯,以及鹅岭二厂,这也曾是电影《从你的全世界路过》的取景地。这些景点每年吸引大量的游客,比如今年"五一"期间,纳入统计的全市过夜游客接待量为160.14万人次,同比增长11.3%,其中洪崖接待游客62.4万人次,磁器口接待游客38.4万人次。《冲·撞》不仅宣传了重庆的一种精神,也宣传了重庆的思考。

除了景点,还有重庆特有的地理特征,比如"爬坡上坎"是重庆人的日常。电影中,爬坡上坎、穿街过市……从小"跑得快"的刘勇敢肩负起了为家里豆花店送餐的任务。一次偶然的送餐,他的豆花送到了正在举行的橄榄球练习赛赛场边上。跑得飞快的他,竟超过了场上正在飞奔"达阵"的队员。

"你的速度可以哦!来嘛,跟我们橄榄球队一起耍……"一句随意的邀请,点燃了刘勇敢的梦想。于是,他广下"英雄帖",





众多草根群众被邀加入球队,一群看似不靠谱的人却致力拿下永恒碗冠军。

#### 品尝重庆美食

为了真实地展现这种生活气息,影片大量使用重庆方言,并在角色设定上做匠心独运的调整。主角刘勇敢的原型是一名学生,但在电影中,他被设定为豆花店老板的儿子,每天骑着摩托车穿梭在城市的坡道之间,为顾客送豆花。这样的改动,让影片的"渝味"更加浓郁,也使得角色更具生活质感。

"豆花是重庆的美食名片,而爬坡上坎则体现了重庆独特的地形特点,这样的设定让电影更具亲和力。"导演蒋佳辰解释道。

"豆花加米饭是重庆市民最常见的美食,这次电影没有选大众的火锅,反而是豆花,让人很意外。"观影市民林小溪说,一部在重庆取景拍摄的电影,应该多选几种美食,这样才过瘾,才能体现"超燃,超重庆"。

说到重庆的美食,重庆不仅是美食之都,还是"中国火锅之都"。重庆美食包括火锅、小面、水煮鱼、辣子鸡、万州烤鱼、黔江鸡杂、泉水鸡等。今年,重庆还评选了"渝味360碗",助推重庆建设国际消费中心城市。

《冲·撞》8月16日重庆全城放映,8月23日全国公映,现已 开启超前预售。一起到影院见证这传奇的真人真事吧。

新重庆-重庆晨报记者 郑三波 实习生 徐雯娟

### 巫云开高速21座隧道贯通 力争年底全线具备通车条件



8月14日,重庆高速集团发布消息,称随着巫云开高速望乐隧道右幅顺利贯通,该项目全线21座隧道全部贯通。预计开州至沙市段50公里今年9月底具备通车条件,力争年底全线具备通车条件打下坚实基础。

巫云开高速项目起于巫溪县城,设巫溪枢纽与奉溪高速相接,经云阳县,设江口枢纽与在建的江龙高速相交,止于开州区,设开州枢纽与城开高速相接,路线全长118.62公里,概算投资214.36亿元,2021年11月全面动工。截至今年8月,巫云开高速总体形象进度达90%,全线86座主线桥梁已架通85座,全线21座隧道已全部贯通,为确保开州至沙市段50公里今年9月底具备通车条件,路面、房建、机电、交安、绿化等后续工程均按计划保质加速推进,预计"十四五"期间建成通车。

巫云开高速是重庆市高速公路网规划 "四环二十二射六十联线"中的第三十三联, 建成后将串起红池坝、雪宝山、汉丰湖、龙缸、 大宁古城、张飞庙等旅游景点,助推沿线旅游 资源开发,极大改善沿线乡镇300多万人民 群众的交通出行条件,对促进渝东北三峡库 区城镇群发展,巩固脱贫攻坚成果,助力全面 乡村振兴具有重要意义。

新重庆-重庆晨报记者 郑三波 实习 生 徐雯娟